

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся Тюменской области

Издается с 1934 года

№ 112 (4446)

Суббота, 13 сентября 1975 года

Цена 2 коп.

БЫСТРЕЕ РАЗГРУЖАТЬ ВАГОНЫ

Железная дорога все шире входит в жизнь города района. С десятого августа по первое сентября по ней поступило 612 вагонов. В них продовольственные и промышленные товары, строительные материалы и оборудование. Словом, все то, в чем нуждаются население и производственные предприятия города.

Обработка вагонов ведется на станциях Сургут и Предлаторская (в речном порту). Аккуратно обрабатывают вагоны управление производственно-технической комплекции (УПТК) треста Сургуттрубопроводстрой (начальник П. Я. Токарь). К сожалению, большинство организаций относятся к этому делу не так, как следовало бы.

Есть у железнодорожников претензии и к работе материально-технического снабжения ДСК (МТС), базе производственно-технологического обслуживания и комплекции (БПТОК), управлению производственно-технической комплекции (УПТК) треста Сургуттрубопроводстрой. Так, 9 сентября первая из 98 вагонов обработана — 40, вторая из 98 — 12, хотя накануне было разгружено шестьдесят. Трест же Сургуттрубопроводстрой из 50 вагонов не сдал железнодорожникам и отчетному часу ни одного. А согласно Правилам перевозки грузов, действующим на железной дороге, для треста Сургуттрубопроводстрой две тупики, по пятсот метров каждый, принимают грузы в станции Советского Союза без ограничения. По этим же Правилам грузополучатель обязан обрабатывать в сутки 76 вагонов. Трест же Сургуттрубопроводстрой до сих пор не выполняет в полном объеме свои обязательства пока не выполнит.

Груз часто складывается небрежно. Кирпич бросают как попало, на него кладут другие материалы, не соблюдают железнодорожные габариты и правила техники безопасности. Места выгрузки не освещены. Работы ведутся в одну — две смены. Крановой механизации недостаточно. Заместитель управляющего трестом Сургуттрубопроводстрой т. Мошков неоднократно зверял администрацию отдела временной эксплуатации железной дороги, что будут и краны, и освещение, и круглосуточная разгрузка, но дальше разговоры дело не идет.

В результате этого с 25 августа железная дорога получила штраф в размере материально-технической снабжения ДСК — 830 рублей, БПТОК — 2000 рублей, тресту Сургуттрубопроводстрой — 1200 рублей. Но ведь руководители платят не из своего кармана.

Конечно, есть нарушения обязательств и со стороны железнодорожников. Часто вагоны одного грузополучателя ставят на путь других. Бросают вагоны в Пыть-Яхе или Островной, или еще дальше к Тобольску. Пять вагонов в адрес треста Сургуттрубопроводстрой, в последние дни января, пришли несколько дней назад. Есть организационные трудности и другого характера, без которых не обходится всякое новое дело. Это саяз. Железнодорожные станции до сих пор отрезаны от города.

Чтобы получать от железнодорожников оперативную информацию, руководители треста Сургуттрубопроводстрой сами установили связь со станцией, чего нельзя сказать о других. Директор БПТОК т. Никитин только общается.

Очень много идет груза без указания конкретного грузополучателя. На ДСК идет груз и для автобазы № 3, МТС, и завода железобетонных изделий, и УМ-6 и так далее. Пока разбираются, чай, кто должен разгружать, вагоны стоят. Недостатки в организации обработки вагонов, вывозки грузов сказываются на обеспечении объектов города оборудованием и материалами, работе ранспорта, которого и так не хватает.

Партийным организациям, группам народного контроля, комсомольскому прожектору нужно взять обработку вагонов и вывозку грузов под особый контроль. Обратить внимание на работу автоперевозчиков. Обработка вагонов и вывозка грузов должна вестись круглосуточно и одновременно.

Железная дорога Тюмени — Сургут действует. Общими усилиями нужно добиться, чтобы она существовала ритмично, без срывов и неслучайных задержек. Предприятия и строительные организации действительно экономно средств и времени.

XXV СЪЕЗДУ ПАРТИИ — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ ДОКЛАДЫВАЮТ НЕФТЕРАЗВЕДЧИКИ

ПЛАН ДЕВЯТОЙ ПЯТИЛЕТКИ ВЫПОЛНЕН ПО ВСЕМ ТЕХНИКО-ЭКОНОМИЧЕСКИМ ПОКАЗАТЕЛЯМ ДОСРОЧНО, НА 115 ДНЕЙ РАНЬШЕ СРОКА. К 7 СЕНТЯБРЯ С НАЧАЛА ПЯТИЛЕТКИ ПРОБУРЕНО 425.500 МЕТРОВ СКВАЖИН ПРИ ПЛАНЕ 425.000, ДОСТИГНУТА КОММЕРЧЕСКАЯ СКОРОСТЬ 2200 МЕТРОВ НА СТАНОК В МЕСЯЦ, ПРИ ПЛАНОВОЙ 1650 МЕТРОВ.

Пятилетний план по приросту промышленных запасов нефти выполнен на 173 процента. За годы девятой пятилетки на сургутской земле открыто одиннадцать нефтяных месторождений, испытана 161 скважина, получено 117 фонтанов нефти и газа. Экспедиция получила прибыль 4.450 тысяч при плане 4.390 тысяч.

До конца года сверх пятилет-

него плана будет пробурено не менее 25 тысяч метров, испытано 10 скважин, смонтировано 12 буровых установок и пробурено 10 скважин. Геологи откроют еще одно, двенадцатое месторождение природного топлива, получат сверхплановую прибыль 500 тысяч рублей.

Свою трудовую победу геологоразведчики посвящают XXV съезду КПСС и завершают пар-

тию, что принятые повышенные социалистические обязательства в честь съезда будут выполнены с честью.

Н. МОРОЗОВ,
начальник экспедиции,
И. БАГДАСАРЬЯНЦ,
секретарь партийного комитета.

А. ДМИТРИЕНКО,
председатель разведки.

РАПОРТУЮТ СТРОИТЕЛИ

ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИЛ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА, ВЗЯТЫЕ НА ЗАВЕРШАЮЩИЙ ГОД ПЯТИЛЕТКИ В ЧЕСТИ ПАРТИЙНОГО СЪЕЗДА, КОЛЛЕКТИВ ГИДРОМЕХАНИЗАТОРОВ, ВОЗГЛАВЛЯЕМЫЙ АЛЕКСАНДРОМ МИХАЙЛОВИЧЕМ ИЩУКОВ. НАМЫТ ОДИН МИЛЛИОН КУБОМЕТРОВ ГРУНТА, НА 155-М КИЛОМЕТРЕ

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОЙ ТРАССЫ СУРГУТ — НИЖНЕВАРТОВСК. СЕЙЧАС КОЛЛЕКТИВ РАБОТАЕТ В СЧЕТ НОВОГО, 1976 ГОДА.

А. ГЕРАСИМОВ,
главный инженер управления.

ИДЕТ УДАРНЫЙ МЕСЯЧИК ПО ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ

Каждый час — сенокосу

В горкоме КПСС рассмотрены итоги работы предприятий и строек города по заготовке кормов за неделю. Заместитель председателя райисполкома Г. И. Кравченко доложил, что недельный план не выполнен — заготовлено 942 тонны вместо 1500.

В одинаково трудных условиях для всех проходит в этом году горячая сенокосная страда. Но показатели разные. Дневная выработка в бригаде рабочих Сургутской ГРЭС за неделю за каждого человека составила 430 кг сена, в звене управления подводно-технических работ по 140, а в бригаде аэропорта... по 12 килограммам сена. Совсем не выполнял корма субподразделения организации управления строительства ГРЭС.

В течение недели ни разу не побывала на покосе руководитель механизированных колонн № 32, 37 мостоотряда № 15, специализированных и строительных-монтажных управлений № 1, 10, 17, 904 и домохозяйственно-го комбината. Совершенно не организовал труд рабочих механиков № 37. За целый месяц коллективом поставлено всего лишь восемь стогов, нет ответственного товарища в бригаде СУ-10, не занимаются ручной косьбой рабочие мостоотряда № 15.

Решением бюро горкома КПСС сентябрь объявлен ударным ме-

сячником по заготовке кормов. Но многие руководители и ответственные за сенокос товарищи не приняли ударных мер по устранению недостатков и по организации труда косарей. Заведующий финансовым отделом райисполкома Н. М. Фазлеев, вернувшись веладино с сенокоса, рассказал о вопиющих фактах беспечности руководящих товарищей по заготовке сена. Он говорил, что ряд руководителей предприятий и строек не чувствует ответственности за судьбу зимовки, рассматривает сенокос, как дело второстепенное, не проявляет никакой заботы о людях, находящихся далеко от дома.

На угольных совхоза «Покурский» ряд рабочих имеет плохие бытовые условия, у них нет теплых палаток, непромокаемой одежды. А когда, нет работы в человеке, то и работа не спорится.

Заготовка кормов — дело всеобщее, дело всех трудящихся. Никто не должен стоять в стороне от решения задач, связанных с развитием животноводства в нашем районе.

Городской комитет партии обязал руководителей предприятий и строек, секретарей партийных организаций постоянно заниматься организацией труда сенокосных бригад. Каждый час должен быть отлан накопленному кормов Свежескошенную траву следует метать на шаромы, закладывать силос в любую погоду, косить траву вручную, а где можно, применять технику.

В горкоме КПСС

За многолетнюю работу в аппарате горкома КПСС и активное участие в общественной деятельности по коммунистическому воспитанию трудящихся городской комитет КПСС награждает почетными грамотами Календарь Евгения Ивановну и Хулаповых Виктора Захаровича.

Ветеранам городской партийной организации высказали добрые пожелания дальнейшей плодотворной работы, хорошего здоровья.

На совещании с речью выступил первый секретарь горкома КПСС Г. С. Мачехин.

Г. КОНДРЯКОВА.

Штаб слушает

Комитет комсомола нашей школы обратился к комсомольцам и школьникам с призывом «Принимать активное участие в заготовке сена!» Комсомольцы восьмидесятых классов поддержали обращение, комитете и бригаде принялись за дело. Так, ребята 10 «б» класса (комсорг Г. Степанова) коллективно выезжали на покос.

В школе действует штаб по заготовке сена. Каждый комсомолец нашей школы рассматривает свое участие в заготовке корма как государственное дело.

Татьяна КОНДАКОВА,
секретарь комитета
ВЛКСМ школы № 4.

ИМПЕРАТОРНЫЙ КАУБ СЕВЕРНЫЙ ОГОНЕК

3. Сидоренко Разговор с Лениным

3. Черкасова

СЧАСТЛИВ тот, кто почтит гнездо,
Где он и родился и вырос;
И радуясь и, что мне повезло,
Что я сохранила родное гнездо,
Что ничего не забылось.

ПОСЕЛОК в лесу и озера,
Как два голубеньких глаза.
Стоят березы в дозоре,
Любуясь полей простором
До горизонта сразу.

Я в детстве смотрела любя,
Как солнце за лес уходит.
А небо розовым было.
И сладко сердце щемило
От мысли, что вечер подходи.
И каждый вечер с подружкой
На дедовой подке натаски.
А утром «снимали с нас стружку».
Но мы улыбались в подушку.
И вечером все повторялось.
Ан быстро проносятся годы!
С подружкой мы взрослыми стали.
Но часто такое бывало,
Как будто мы вновь пробирались
Урадной до подки детства.
И подка была дорогою —
Мы с ней никогда не прощались.

Твой глаза

ГЛАЗА у тебя такие,
Что мне без них жизни нету.
Пусть я обойду планету —
Но слышать таких по сауту.

ОНИ те несквозь меня видят,
То вдруг, словно не замечают,
Они меня могут обидеть,
Они могут правду увидеть,
Они могут познать ненависть,
Но с радостью утро встречать.

Я ВНОВЬ для себя открываю
Глаза твои верные, чистые.
С надеждой я их встречаю
И с радостью отмечаю —
Все до морщинки лучистые.

Я ВИДЕЛА в них столько света,
Нечуждой боли и страсти,
Что нет в том большого секрета,
Как в покоряюсь их власти.

СОСЕДКИ

В ПОГОЖИЙ тихий вечерок
Соседи собрались в кружок.
Два разговора темы есть,
Их просто-напросто не слыть.
Одна сповещко только скажет —
Как будто узелок завяжет,
Снова, как ручеи, польются,
И в речку ручейки сольются.
И в речке этой, как бывает,
Кому-то «кности промывайт».
Прнроет чисто, добела —
В той речке я сама была.
Меня промывл, я промывла,
Зачем скрывать, раз это было.
О прошлом стант вспоминать
И каждой есть что рассказать.
У каждой был особый случай,
[Ты рассказки, другик послушай].
А время, как вода, бежит.
Одна домой вдруг заспешит,
И сразу вспомнят все о доме,

Спросите у леса,
Спросите у речки,
Спросите у поля,
Спросите у гор:
На всех языках
И на разных наречьях
Народы ведут с Ильичем.

разговор!

Спросите у моря,
Спросите у ветра,
Спросите у тучи,
Спросите у птиц:

Мы Ленина любим
Любовью безмерной,
И эта любовь не имеет границ!
Спросите у зорьки,
Спросите у неба,
Спросите у солнца,
Спросите у звезд:
Сбывается сказка,
Сбывается небыль,—
Ильич перекинул
В грядущее мост!

Эливида Черкасова — рабочая. Она была матросом на катере «Вайгач», потом няней детского сада. Сейчас занимается в художественной школе. Увлекается живописью, а в свободное время пишет стихи на самые различные темы. Очень удачны у молодого автора лирические стихотворения. «Северный огонек» предлагает читателю самому убедиться в этом.

Кому-то надо сбегать в Сона,
Кому-то в детский сад за Алькой,
Кому-то в магазин за мянкой.
И сразу тихо станет, пусто,
От тишины от этой грусти,
Но завтра в ясный вечерок
Собьдуся снова все в кружок
И снова будут вспоминать,
И снова ость что рассказать —
У каждой есть в запасе случай.
Своей рассказки — другик послушай.

Малыш

РОДИЛСЯ новый человек.
И мать ночами не смыкает век —
Ведь с ним хлопот немало.
И в доме шумно стало.
Несут ему подарки без конца,
Цветы для матери, приветы для отца.
И спит в колыске бабушкин портрет,
Которому до всех и дела нет.

АВТОПОРТРЕТ

ОБЫЧНО свой портрет не сочиняют,
Хотя со стороны заманчиво взглянуть.
Высоких слов наварники не подбирают,
Но все стараются увидеть что-нибудь.
Сама в себя вдруг заглянуть зашла,
Смотрю во все глаза — не вижу ничего.
Признаться, этому я очень удивилась —
Неужто нет во мне портрета моего!

Как я им погляжу — поне лишь руку вижу,
Обыкновенную, из дерева, в саухе.
Но перю, с каждым днем все зримей, ближе,
Что ценность личности в своих держу руках.

Мамина береза

РОДНАЯ береза.
Шумишь ты листвою,
И летние грозы
Гремят над тобою.
Когда-то девнишко
Своем еще крошку
Маме тебя
Посадили в окошку.

С тех пор твои ветви
С звездами играют,
Как мамини руки,
Печали отодят.
И стелются листья
Осенней постелью,
Как мамини песни
В моей колыбели.

В. Сухаренко

ОСЕНЬ

ПРИЗНАНИЕ

И мне порою не хватает
Друзей надежных и простых,
И сердце больно исполняет
Потоки слов полупустых.
Что праку в них,
когда немедленно
Нахлынут, как слепой прибой!
Хочу простых, родных, жгяных,
Но не досказанных тобой...
Донецкой земле
я обязан рождением.
А матери нежной —
своим вдохновеньем,
Отцовским рукам —
своей твердостью, силой,
Но все отдаю
моей Родине милой!

Вновь уходит осень
золотым дождем,
Тихо льет рябина
слезы над ручьем.
Облнка устало
ходит стороной,
Небеса обьаты
сонной тишиной.
Отзвенели в поле
птичья голоса.
И блестя обильная
поутру роса.
Опустели рощи:
видно, журавли
Ласковое лето
и югу унеспи,
Лишь бродяга-ветер
кружит над землей
И в воде играет
змурюю зарей.

О. Бровкина

Радость, как радуга, —
всех цветов.
Беды, как грозные тучи,
На поведу у шальных ветров
Ждут, когда подберется случай.
Время, как ветер, ид унесет —
Срочно придется уйти вдали.
Радуга-радость на небе взойдет,
Красками настроений искривит.

ПЕРЕКРЕСТОК

Позавд — проспектов лотных проскин,
Август — перекресток
«Лето — Осень».

Светофором
Гаснет медленно зеленый,
Желтый
Перед взором.
Говорит: — «Вниматель!
Гостю ждем и просим.
Вон она за поворотом —
Осень!».

В. Панов

КОТ И ПОВАР

(басня)

Какой-то повар-грамотей
С поварири прибежал своей
И тотчас начал разговор:
— Кот Васына-плут! Кот Васына-вор!
Храню на кухне я продукты.
Ну, до чего же хитрый кот:
Чуть отвернешься — вмиг сорвет
Колбасу, сахар, сухофрукты...
Всего утащит понемножку:
Сыл большие центнеры картошки.
А вот вчера он умудрился съесть —
Подумать только! — все мои банок спмы.
Сардин каребок так... шесть
И выпил целый ящик пива.
Не либерален я, как в басне у французей,
Я Васына спуску не даю,
Лишь улму — до полусмерти быю.
Учу, учу, а он ворует снова.
Ну, что за кот! Ну, просто — наказание!
Вот актик подлините на списке...
Проньера-повар под шумок
Спелел, моя говорится, все, что мог.
Спелели все и вывели в итоге:
Мол, Васына-вор! Мол, Васына-плот!
А бедный кот едва тваскает ноги:
Бедняга-кот чуть с голоду не сдох.

ПЛАНЕТА МОЯ — ССО

Нефтяник-75

Так назывался первый в Сургуте строительный студенческий отряд, созданный на базе нефтяной техники. Тридцать посланцев Сургута работали два летних месяца в Тобольске. Строили жилья, гостиницу. Основали 141,9 тысячи рублей. За цифрами — трудящийся, каждый из них, — рассказывает командир отряда Николай Вишарский — только тридцать имени строительную профессию. Основным приключением считал, когда времени совсем не было — студенческий семестр выдался, а он сам сидел на работе.
Слушались, выговаривали, научились. Это трудовое лето в Тобольске стало для бойцов отряда школой

мужества, пробным камнем, когда каждый смог понять, многое ли ему под силу. И оказалось — много. Ни один из тридцати не струсил, не сдавался, хотя в первые дни опускались руки и рабочий день тянулся так долго.

И когда лучшие бойцы были награждены почетными грамотами, весь отряд радовался за товарищей. Лучшее — это Александр Кустов, награжденный Почетной грамотой обкома комсомола, Сергей Жарков, удостоенный Почетной грамотой Тобольского горкома ВЛКСМ. Многим бойцам присвоено звание — ударник студенческого строительного отряда. Среди них — Валерий Мурашова, Георгий Малих, Ольга Рыбкова, Николай Вишарский.

В свободное время, хоть его было очень мало, строители превращались в артистов. Агитбригады не раз радовала тольчан интересными выступлениями, а инструментальный ансамбль «Битумас» под руководством Анатолия Климova считался одним из

лучших среди студенческих строительных отрядов, а их в Тобольске было 32.

Много интересного и значительного было за два месяца. Многие останутся в памяти на долгие годы, пусть впереди еще не один трудовой семестр. Запомнится ребятами и тот торжественный заключительный рабочий день, когда срочно нужно было сдать последний объект — нулевой цикл гостиницы. Работали 23 часа подряд, но объект был сдан в срок.

В список отряда был внесен Сергей Кольцов. Сургутянин, погибший в 1942 году в боях под Москвой. Познакомившись на проверке звучала его фамилия наряду с остальными бойцами.

Заключившись трудовой семестр. Впереди семестры учебные. И хоть до нового лета еще много времени, бойцы «Нефтяника» уже готовятся к новым трудовым свершениям.

П. СТОЯНОВА,
нач. штаб. корр.

В СОЛНЕЧНЫЙ ДЕНЬ. Фото Ю. Жуйкова.

Наш земляк — чемпион

Сегодня мы поздравляем с почтительным званием мастера спорта СССР нашего земляка Сургутского агитбригадника Петра Югай. Он вернулся из Алапы, где проходил Всероссийский турнир по борьбе самбо. В этих соревнованиях Петр Югай, выступавший за сборную команду Рос-

сийского совета общества «Спартак», победил в своей весовой категории до 52 килограммов. Наш земляк вернулся домой мастером спорта СССР и с золотой медалью.

О. ГЛАЗИЗНИН,
наш нешт. корр.



ХОРОШИ ВЕЧЕРА НА ОБИ. Фото Ю. Филатова.

НОВЫЙ ГИГАНТ

Сургут растет, ширится. В нем достроены новые городские дома современного, и трудно его, конечно, представить без девятиэтажных домов-панелей. Сейчас в минералогической энергетической промышленности кирдской кладке такого дома выполняют ее члены бригады А. А. Андреева на уральской Илестрой.

А. ГУЛКО,
наш нешт. корр.



Вместе
со взрослыми

На уборку картофеля

В Покур и Банное на уборку картофеля уехали девятиклассники школы № 4. Через четыре дня свою эстафету они передадут ребятам школы № 9. Совхозы ждут помощников, и ребята обещают хорошо потрудиться, а потом на занятиях нагнать девятиклассников других школ.

Л. ВЛАДИМИРОВА.

- Во всесоюзном смотре-конкурсе на выставке достижений народного хозяйства в Москве приняли участие от нашей области «Ровесник» (г. Тюмень) и коллектив Дома культуры «Строитель» (г. Сургут).
- Конечно, было много волнений: ведь до наших посланий перед зрителями и жюри прошли 46 коллективов. Стать первыми в таком конкурсе — дело трудное.
- Но, несмотря ни на что, сургутяне набрали 25 баллов, максимальное количество, и стали лауреатами Всесоюзного конкурса.

С. ЛИПАВКО,
заведующая городским отделом культуры.

Счастливы „Дрозд“!

Вернулись в город ребята из районной агитбригады «Белогорочка». Вернулись, чтобы подновить программу и снова уехать на покос.

Во всех сенокосных бригадах от Ваты и до низовья Иртыша побывали самодеятельные артисты. Ждали с нетерпением их также в клубах Ваты, Покура, Тунарина, Лямкина. 57 раз выступили ребята с песнями, шутками, беседами. Сейчас катер «Дрозд» снова готовится в путь.

Т. КУКУШКИНА,

негодует районного Дома культуры.

Смотр народных талантов

Городской совет профсоюзев решил провести выставку работ самодеятельных художников и мастеров декоративно-прикладного искусства [города и района] с 20 по 27 октября в ДК «Геолог».

Авторы лучших работ будут награждены Почетными грамотами горсовета и денежными премиями. Первая премия — 50 рублей, вторая — сорок, третья — двадцать пять.

Утвержден состав жюри под председательством главного художника города В. Н. Герды.

Самодеятельные художники и мастера декоративно-прикладного искусства должны представить свои работы в городской совет профсоюзов не позднее 17 октября 1975 года.

И. МОЛОДЬКОВ,
председатель горсовета проф.

После продолжительной в тяжелой болезни скончался крупный организатор уральской энергетик, управляющий ордена Ленина Свердловским районным энергетическим управлением Свердловэнерго, член Свердловского обкома КПСС, член ЦК профсоюза рабочих электростанций и электротехнической промышленности, заслуженный энергетик РСФСР, лауреат премии Совета Министров СССР Валентин Павлович ТРАЧУК.

В. П. Трачук родился в декабре 1918 года в молдавском городе Рыбница. Свою трудовую деятельность начал в 1942 году после окончания Среднеазийского индустриального института, пройдя путь от рядового инженера до управляющего одной из крупнейших энергетических систем Советского Союза.

За долгие годы плодотворной работы В. П. Трачук внес большой вклад в развитие уральской энергетик. Под его непосредственным руководством и при личном участии введены в строй крупнейшие современные электростанции, такие, как Серовская, Рефтинская и Сургутская ГРЭС, линии электропередачи и подстанции сверхвысокого напряжения, проделана огромная работа по электроснабжению Тюменской области, позволившая бурными темпами развивать добычу нефти и газа.

Отличительными чертами В. П. Трачука были беззаветное служение Родине, огромное трудолюбие, высокая принципиальность и требовательность, сочетающиеся с чутким и внимательным отношением к людям.

Коммунистическая партия и Советское правительство высоко оценили заслуги В. П. Трачука

перел Родины. Он награжден орденом Ленина, Трудового Красного Знамени, «Знак Почета» и медалями.

Светлая память о Валентине Павловиче Трачуке — верном сыне Коммунистической партии Советского Союза — навсегда сохранится в наших сердцах.

Г. С. МАЧЕХИН, А. В. ЧИЧЕВИЧ, В. М. ТРИФОНОВ, В. П. ИВАШКЕЕВ, Г. Ф. ПОНОМАРЕВ, В. А. СОСЕНКО, М. А. ДУЛЕБЕНЦ, Ю. М. МЕЛИХОВ, А. В. САЗОНОВ, В. Г. ГОЛИКОВ, В. Г. ГУБАЧЕВ, П. И. МАКИН, Г. А. ДАВИДОВСКИЙ, И. Н. КАРОЛИНСКИЙ, С. С. ШВЫДКИИ, И. В. ЛУЦКО, В. И. ФЕДЬКО, И. А. КИРТЬВАЯ, В. И. МУХИН.

Зам. редактора И. ЗАХАРОВ

РЕКЛАМА. СПРАВКИ

НА ПРОЕКЦИИ

«РУБИН»
12 сентября «ЗЕМЛЯКИ» — в 17, 19, 21 час.
14 сентября «ГЕРЦОГ БОБ» — в 11, 16, 19, 21 час.
15 сентября «КОДУНЯ» — в 17, 19 час.

«ОКТАБРЬ»

13—14 сентября. «БОЛЬШОЙ АТТРАКЦИОН» — 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Ресторан «Сибирь» — грузчиков, буфетчик, посудниц, техник, экспедитора, кочегаров, заведующего складом, счетовода-кассира.

Сургутская нефтегазодобывающая экспедиция — срочно кочегаров и поваров для работы на буровых.

13—14 сентября с 10 до 18 часов в Доме культуры «Геолог» горькоопс проводит ЯРМАРКУ по продаже промышленных товаров (обувь, швейные изделия, ткани, трикотаж и др.).

Уважаемые покупатели! Приглашаем Вас посетить ярмарку!

Автобаза № 5 АТК Союзподгазстрой — главного бухгалтера. Обращаться: Сургут, береговая база СУПТ-3, автобаза № 5, телефон 6-26 или 6-81 (коммутиатор «Сургут»).

База Сургутгаз — срочно слесарей газового оборудования, имеющих стаж работы на оборудовании и газопроводах высокого давления, для работы в п. Белый Яр — шоферов на автомашины ГАЗ-52 и ЗИЛ-130, слесарей КИП, тракториста на Т-75, дипломированного газосварщика, слесарей по газовому оборудованию, наполнителей баллонов, операторов. Обращаться: ул. Советская, 28, телефон 4-89 (коммутиатор «Сургут»).

НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут, ул. Просвещения, 14. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 1-90, зам редактора — 3-63, ответственный секретарь — 3-60, отдел строительства, геологии, бурения, нефти — 3-67, отделы партийной жизни, сельского хозяйства — 2-89, фотомюльрацион корректорская — 4-75, отдел писем — 0-18, бухгалтерия — 3-68 директор типографии — 2-21, бухгалтерия типографии — 1-09.

Выходит по вторникам, четвергам, субботам.